

我区组织企业赴昆明高校招引人才

《都市时报》浓墨重彩宣传我区引才政策

本报讯(陈建群)10月22日上午9点,第四届高校毕业生(秋季)跨区域巡回招聘活动“昆明站”在昆明理工大学呈贡校区隆重举行。我区7家企业进场设摊,共提供80多个就业岗位让申城学子挑选。

此次招聘地点设在高校集中的昆明呈贡大学城及昆明理工大学呈贡校区。招聘现场学生摩肩接踵,大学生纷纷驻足,仔细阅读我区的相关引才政策及企业的招聘简章。招聘会延续到下午4点时,还有不少大学生来到展位前投递简历。据统计,当日共有168名大学生来到我区展位投递简历。企业负责人表示,活动结束后将结合学生情况,逐个进行筛选,并择优录用。

活动期间,市人社局领导来到我区展位前,视察指导招聘工作,并与应聘大学生亲切交谈,了解他们的就业意向与要求,向他们积极宣传推介我市“515”人才政策,对我区参会企业及引才工作给予肯定。

当地的《都市时报》记者看到我区企业的展位前排着长长的应聘队伍,赶忙过来采访,对我区人才政策进行全面了解。我区招聘团借机大力推荐我区引才政策及区位优势、产业特点,并着重介绍了盐城国家高新区发展战略、园区建设、人才优惠政策。我区实施“515”人才计划三年行动以来,十分注重高校集聚区的人才招引工作,加强与人才集聚高校的深度合作。采访记者得知这些情况后,当即表示要义务为我区在昆明地区招才引智当好宣传员。

10月23日,云南《都市时报》在重要版面对我区的引才政策进行了浓墨重彩的宣传报道,极大地推动了我区引才政策在昆明乃至云南地区的影响力。

盐城在京举行产学研合作洽谈会

我区企业出手不凡 现场签订两项协议

本报讯(陈加强)10月21日下午,市委、市政府在北京举办2016盐城(北京)产学研合作洽谈会,北京大学、中国农业大学、中科院北京分院和南京分院等30多家高校及科研院所的近百位专家、学者参加会议。我区积极组织企业参加这一活动,中纳科技有限公司、江苏瑞源加热设备科技有限公司还作为项目签约代表,分别与中科院北京纳米能源与系统研究所、清华大学热能工程系热能工程物理研究所现场签订了产学研合作协议。

今年以来,我区以实施“科技创新十项行动计划”为契机,全力推进产学研协同创新,帮助和支持企业与中科院、清华大学、北京航空航天大学等知名高校、科研机构开展产学研深度合作。1至9月份,全区已新签产学研合作项目86项,加快推进了远华装备的“高效无溶剂热熔复合机的研发与产业化”、华普轻纺的“双重组聚增粘技术的聚酯瓶片再生装置研发与产业化”、兰丰科技的“矿用干式除尘成套装备关键技术研发及产业化”等65个科技成果转化项目的实施。

郭猛在苏州成功举办招商推介会

本报讯(嵇金城 陆蔚 郭大林)10月21日,郭猛镇在苏州举行2016年郭猛(苏州)招商推介会,南大苏州校友会和宝时得(中国)科技有限公司、苏州晒谷科技有限公司、江苏南大光电材料股份有限公司等知名团体和企业的51名客商应邀出席推介会。

推介会上,主办单位向与会客商宣传推介了盐都区、盐城高新区和郭猛镇的投资环境和优惠政策。盐都区政府与南大苏州校友会签订了战略合作框架协议、N度空间(盐城)中小企业孵化器项目合作框架协议、中晒旅(郭猛)功能农业产业示范园项目协议等多项协议。这些协议的成功签订,将进一步助推郭猛产业向绿色、高新等方向发展,为实现产业强镇、生态立镇、富民兴镇的目标,提供了项目和技术支撑。

主攻龙头企业 主攻关键项目 主攻供应平台

盐城高新区着力构建智能终端全产业链

本报讯(卢雯雯 张荣峰 陈中华)近日,盐城高新区智能终端产业园的赛博宇华公司生产的智能机(N1)、功能机(E8)成功入围江苏省移动产品库,在全省各大移动商业厅上架销售。这是盐城高新区突出智能终端产业首位度,深化“转移+转型”合作模式,着力产业链龙头企业、创新链关键项目、供应链平台公司“三链共建”,全力打造华东地区千亿规模智能终端产业集群的又一重大项目建设成果。

主攻产业链龙头企业。盐城高新区抢抓珠三角、长三角智能终端产业转移机遇,通过专职招商、委托招商、区域招商等方式,采用征地自建、委托代建、建好租赁等

模式,已成功招引智能终端产业项目45个。其中,15个项目已建成投产,14个项目正在快速推进,还有16个项目即将开工建设。产品涵盖智能手机、智能穿戴、智能视听、智能安防等多个领域,初步构建了从核心部件到品牌整机、从硬件生产到软件研发的全产业链。

主攻创新链关键项目。盐城高新区强化技术支撑,提升创新能力,与吉林大学、深圳手机行业协会合作共建智能终端产业研究院,为入驻企业提供研发设计、检验检测、人才培养、技术推广、项目孵化等配套服务。加快与清华大学合作共建盐城工业智能研究院,与复旦大学合作共建协调创新中心,打造华东地

区具有较强影响力的产业创新中心。

主攻供应链平台公司。针对智能终端企业生产管理更多转向供应链管理的特点,盐城高新区一方面积极招引实力强、信誉好的龙头供应链项目,一方面支持鼓励骨干企业自办或参股供应链公司,为智能终端企业提供进出口、投融资等服务。目前,盐城高新区招引的2015年全国贸易出口企业排名百强榜第17位的深圳市创捷供应链有限公司,预计3年可实现智能终端产品出口销售16亿美元。入驻园区的乐洲科技有限公司自办泰康供应链有限公司,运营3个月以来,已实现外贸出口3000多万美元。



盐城市第二小学历来重视红十字会工作,在全面推进素质教育的进程中,坚持丰富多彩的红十字活动于学校整体育人的大氛围之中,大力弘扬博爱文化,努力彰显师生生命活力,全力构建和谐校园。图为该校儿童画兴趣班的小会员们,正挥洒手中的画笔,自由放飞心中的梦想,勾勒了一幅幅七彩画卷。 本报记者 丁晓岚 摄

盐都也种猕猴桃 丰收景象惹人醉

本报讯(记者 丁晓岚)10月24日,记者来到位于高新区潘黄街道新民村的富饶家庭农场,只见蔓延的树藤纵横交错,藤枝上挂满了鸭蛋大小的猕猴桃,密密麻麻,满眼的丰收景象。工作人员正忙着采摘成熟的果实。随着农业结构的不断调整优化,樱桃、火龙果、哈密瓜这些原本产自外地的水果,如今也陆续在盐都这片沃土上“安家落户”,打上本地地产的印记后走向盐城市场。最近,被誉为水果中“维C之王”的猕猴桃也在我区迎来了丰产期。据悉,这里每天要采摘猕猴桃二三百斤,节假日游客前来采摘,每天要摘到五六百斤左右。

2013年,富饶家庭农场负责人尹国江承包了村里的20多亩地,一边摸索种植技术,一边引进猕猴桃进行试种。该农场先后从四川引种了红心系列,从陕西引种了绿心系列,整个果园种植了10多种猕猴桃。为了满足市场需求,这里的红心猕猴桃、黄心猕猴桃、绿心猕猴桃已陆续上市。

据了解,猕猴桃属于比较“娇贵”的植物,喜阴凉湿润环境,怕旱、怕涝、怕风,对生长环境有着极高的要求。为此,尹国江没有少往果园跑。通过虚心学习,精心照料,他种植的20亩地的1300棵猕猴桃,已经进入丰果期。连尹国江也没想到,他在盐都种的猕猴桃,质地柔软,口感好,深受市民欢迎。“我们长的猕猴桃,现在生长期已超过了160天,比市面上普通的猕猴桃多长了60多天,它的维C含量、营养成分、口感,全超过现在市面上的猕猴桃。”尹国江自豪地告诉记者。

为了壮大猕猴桃产业发展,富饶家庭农场创新发展模式,今年又新征16亩地,准备明年新上猕猴桃避雨栽培项目,引进新西兰园艺种植技术,用于猕猴桃的种植。同时,进一步完善节水灌溉配套设施,确保猕猴桃旱涝保收,真正让猕猴桃成为盐都的一张闪亮的乡村旅游名片。

“空中交警”首次服务盐城大型集会

警用无人机系高新区一企业制造

型活动。市交警部门极为重视,早在一个星期前就出台了管控措施。为了防止大量车辆涌入,造成交通堵塞,交警部门制订了交通管控的范围,通过警用无人机进行路况巡查,便于交警部门及时了解路面实际情况,有针对性地采取管控措施,确保道路畅通。

这架雨中执勤的警用无人机,就是落户在盐城高

新区的数字鹰科技盐城有限公司制造的。这款警用无人机,除了能为大型活动提供安保外,还可用于搜索救援、反恐侦查、植保喷防、火情监测等领域。“关键是它还能在空中呼喊,或者传达命令,比地面喊话或者发指令更有效果。配合地面警力的话,可以实现空地结合执法,大大提高了出警效率。”该公司工作人员介绍说。

宝龙食品
ATTRACTIVE TASTE WORLD CLASS FOOD
挡不住的风味 世界级的食品

宝龙小龙虾、大闸蟹取于中国生态平衡市——盐城市斗龙河域的野生、生态养殖资源。

宝龙小龙虾被国家CIQ认定为“龙虾正宗原产”，同时被列为中欧10+10互认地理标志产品，公司相继开发出茴香整虾、香辣整虾、清水整虾、龙虾仁等系列产品，产品远销国内外。

宝龙大闸蟹，首开大闸蟹冷冻即食食品先河，采用零下160度高新技术冷冻而成，让您四季能品尝到鲜美的大闸蟹，现已开发出清水蟹、香辣蟹、茴香蟹等不同风味系列产品。本品膏腴丰满、鲜盖百味、营养丰富，深受消费者青睐。